28-29 ноября 2011 г., р. Башкортостан, г. Нефтекамск, ул. Трактовая 1,  НФ БашГУ
I Межрегиональная студенческая олимпиада «Экономика и управление»

Приложение 1
Положение

о проведении I Межрегиональной студенческой олимпиады 

«Экономика и управление»
 (с использованием компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум»)
I. Общие положения

Олимпиада проводится 28-29 ноября 2011 г. на базе Нефтекамского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Башкирский государственный университет» (далее Нефтекамский филиал БашГУ) при поддержке ООО «Высшие компьютерные курсы бизнеса» (НИВЦ МГУ им. М.В. Ломоносова, г. Москва). 
Цели олимпиады: определение уровня подготовки студентов Высших учебных заведений Российской Федерации в области общего и финансового менеджмента и их способностей принимать управленческие решения в условиях рыночной конкуренции, а также обмен преподавательским опытом использования компьютерных деловых игр в учебном процессе. 

II. Участники олимпиады
В Олимпиаде могут участвовать студенты экономических специальностей государственных и негосударственных высших учебных заведений Российской Федерации. 
Для участия в Олимпиаде учебные заведения направляют команды в составе двух студентов и преподавателя (руководителя команды). Порядок отбора студентов определяется учебным заведением самостоятельно.

От одного ВУЗа могут быть представлены не более трех команд, состоящих из двух студентов. Организационный взнос составляет 500 рублей для каждого участника олимпиады. 
III. Организационный комитет

Тимохов Д.А. – начальник отдела программных разработок ООО "Высшие компьютерные курсы бизнеса";
Янгиров А.В. – д.э.н., проф., декан экономико-математического факультета НФ БашГУ, заведующий кафедрой государственного управления и финансов НФ БашГУ;
Вострецов А.И. – заместитель заведующего кафедрой государственного управления и финансов НФ БашГУ, ассистент.

Карманов Андрей Владимирович – старший преподаватель кафедры государственного управления и финансов
IV. Регистрация и размещение участников олимпиады
Встреча и размещение участников олимпиады проводится 28-29 ноября 2011 г..

Регистрация участников проводится в здании Нефтекамского филиала БашГУ (г. Нефтекамск, ул. Трактовая 1, учебный корпус №1). Начало регистрации 28 ноября 2011 г. в 09.30 (ауд. 109).
Командировочные расходы оплачивают ВУЗы, направляющие участников на олимпиаду.

V. Проведение олимпиады
Программа проведения олимпиады определена регламентом (Приложение 2). 
Олимпиада проводится в 2 этапа: 

1 тур (теоретический) – индивидуальное компьютерное тестирование по дисциплинам: экономическая теория, экономика предприятия, бухгалтерский учет, маркетинг, финансы организаций, финансовый менеджмент.

2 тур (практический) - коллективное соревнование на базе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум» (версия 1.4).
Места в олимпиаде распределяются в соответствии с баллами, набранными участниками команд в ходе теоретического и практического туров. Зачет – только командный. Максимальное количество баллов, которое может заработать команда, равно 200 (100 баллов за теоретический тур и 100 баллов за практический тур)
Управление процессом игры во время 2 тура осуществляет администратор игры, назначаемый оргкомитетом.

Администратор контролирует порядок проведения игры, в том числе своевременное принятие решений всеми участниками игры в рамках установленного регламента.

Администратор не имеет права оказывать «финансовую помощь» фирмам.

Администратор определяет начальный уставный капитал для фирм-банкротов в размере, минимально достаточном для развертывания конкурентной деятельности новой фирмы в текущих условиях игры.

Администратор объявляет о последнем шаге игры, не позже, чем за 6 шагов до этого события. 

Руководители студенческих команд не имеют права комментировать в аудитории ход проведения деловой игры, подсказывать решения своим студентам или иным образом воздействовать на ход Олимпиады.

VI. Определение победителей
Распределение мест команд по итогам олимпиады определяется как сумма баллов, набранных по итогам теоретического и практического туров. 
VII. Итоги Олимпиады

Подведение итогов I Межрегиональной студенческой олимпиады «Экономика и управление» на базе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум» осуществляет Оргкомитет. 

Все участники олимпиады награждаются грамотами и специальными памятными подарками.
